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ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ  ΠΟΛΥΗΜΕΡΗΣ  ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

 

    Ο σκοπός της εκδρομής  είναι  εκπαιδευτικός και  μορφωτικός , συντείνει στην 

κοινωνικοποίηση του ατόμου και επιβεβαιώνει τις σχέσεις φιλίας που αναπτύχθηκαν στα 

θρανία της τάξης. Για να πραγματοποιηθεί με επιτυχία είναι απαραίτητο να τεθούν και να 

τηρηθούν κάποιοι κανόνες που προκύπτουν από διατάξεις και την εμπειρία μας. 

Για να περάσουμε όλοι καλά   οφείλουμε να σεβαστούμε τα εξής: 

Α. Τηρούμε όλοι το πρόγραμμα της εκδρομής όπως αυτό έχει συμφωνηθεί. Τυχόν 

διαφωνίες κατά την διάρκεια της εκδρομής , κρίνονται από τώρα, τελείως αδικαιολόγητες. 

Β. Όλοι οι μαθητές και οι μαθήτριες οφείλουν να ακολουθούν κάθε οδηγία των συνοδών 

που αποσκοπεί στην ασφάλεια ,  τον συντονισμό και την εν γένει καλή εικόνα της ομάδας. 

Γ . Οι μαθητές να είναι συνεπείς στα ραντεβού της ομάδας και να μην απομακρύνονται 

από αυτήν. 

Δ. Να είμαστε όλοι ευγενείς  και ευπρεπείς στη συμπεριφορά μας προς τους άλλους 

(μαθητές –καθηγητές). 

 ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΔΕΝ ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ : 

 Η ενοικίαση και χρήση ποδηλάτων, μοτοποδηλάτων, αυτοκινήτων  κ.τ.λ. 

 Η κολύμβηση στη θάλασσα η στην πισίνα. 

 Η πρόσκληση ή  η συμμετοχή στην εκδρομή και στις επί μέρους επισκέψεις και 

εκδηλώσεις εξωσχολικού ατόμου 

 Η κατοχή και η χρήση αλκοολούχων  ποτών. 

 Η απομάκρυνση από το ξενοδοχείο  ή από τους χώρους επίσκεψης χωρίς την άδεια 

των συνοδών καθηγητών. 

 Η μη συμμετοχή στις οργανωμένες επιμορφωτικές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις της 

εκδρομής. 

 Η παραβίαση των ραντεβού και των ωρών κατάκλισης και αφύπνισης. 

 Μαθητής η μαθήτρια που παραβαίνει τον κανονισμό της εκδρομής υποπίπτει σε σοβαρό 

παράπτωμα και κατά την κρίση των συνοδών καθηγητών ,μπορεί να διακοπεί η συμμετοχή 

του/της στην εκδρομή με τις ακόλουθες επιπτώσεις : 
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      Α. Ενημερώνεται ο κηδεμόνας του και στέλνεται σπίτι του στο Ηράκλειο με έξοδα 

δικά του. 

      Β. Δεν έχει δικαίωμα να του επιστραφούν τα καταβληθέντα από αυτόν/ήν  ποσά 

συμμετοχής στην εκδρομή , αλλά καταβάλει αυτά στο ακέραιο. 

      Γ. Προσάγεται στο Σύλλογο των καθηγητών του σχολείου, για την αντιμετώπιση του 

θέματος με τις σχετικές νόμιμες  κυρώσεις.  

 ΣΕ ΟΣΟΥΣ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ – ΙΔΙΩΣ ΥΓΕΙΑΣ – ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ  οι  γονείς τους 

να προσέλθουν στο σχολείο και να ενημερώσουν τους συνοδούς καθηγητές ώστε αυτοί 

να μπορούν να αντιμετωπίσουν τα τυχόν προβλήματα . 

Αν ένας μαθητής ή μια μαθήτρια έχει ευαισθησία σε κάποιο φάρμακο ή έχει κάποιο 

είδος αλλεργίας , πρέπει να το αναφέρει στους συνοδούς καθηγητές .  

Οι γονείς θα πρέπει να προμηθεύσουν τα παιδιά τους με αντιεμετικά χάπια και 

καραμέλες για το λαιμό.(strepsil-lysopain) 

Κρίνεται σκόπιμο οι μαθητές/τριες να κρατούν μαζί τους τον αριθμό ΑΜΚΑ  και την 

αστυνομική τους ταυτότητα. 

Υπογραμμίζεται ότι σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής θα υπάρχει συνοδεία γιατρού. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!! Τυχόν φθορές ειδών στο αεροπλάνο ,πούλμαν, ξενοδοχείο, εστιατόρια κλπ, θα 

βαρύνουν τον κηδεμόνα του υπαίτιου μαθητή ή μαθήτριας ή τον ίδιο αν αυτός είναι 

ενήλικος. Τυχόν απώλεια ειδών του  στο αεροπλάνο ,πούλμαν, ξενοδοχείο, εστιατόρια, 

χώρους επισκέψεων κλπ, θα βαρύνουν αποκλειστικά τον μαθητή ή μαθήτρια.  

 

 

 

 

 

 


